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NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO / DATUM
Mgr. Denisa Králíková Brno / 21. 10. 2020
+420 541 637 235
kralikova@pmo.cz

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 – Dodávka virtualizačního clusteru (3ks 
serverů) a datového úložiště

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „Dodávka virtualizačního clusteru (3ks serverů) a datového úložiště“ 
obdržel dotazy dodavatele vztahující se k předmětné veřejné zakázce. 

Dotaz:
V příloze č. 1 – Specifikace předmětu plnění uvádíte požadavek na interní kapacitu diskového 
úložiště po zformátování 45TB. Můžete, prosím, blíže specifikovat pojem „zformátování“? Co si 
pod ním máme představit? Dále v požadavcích také uvádíte v sekci „Interní HDD“ požadavky 
na SSD disky bez uvedení požadovaného počtu těchto disků a jak požadavek na SSD souvisí 
s požadavkem na kapacitu 45TB. Můžete, prosím, blíže specifikovat z jakých disků má být tedy 
výsledná kapacita 45TB složena?

Odpověď:
Ad1) Pojem „zformátování“ – výsledná kapacita, která bude dostupná pro ukládání dat. 
Ad2) Počet disků je předmětem nabízeného řešení. Požadavek není na počet, ale požadovaná 
minimální výsledná kapacita.
Ad3) Požadujeme dodávku SSD určených jako read cache. Opět je stanoveno požadovanou 
kapacitou a ne počtem.

Dotaz:
Prosím o upřesnění požadované délky záruční doby a poskytovaného servisu. Ve výzvě i 
technické specifikaci je uvedeno 84 měsíců, resp. 7 let, ale v návrhu smlouvu 24 měsíců. Co je 
tedy správně?

Odpověď:
Platná záruční doba je 84 měsíců. Aktualizovaná kupní smlouva je přílohou tohoto vysvětlení.
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Zadavatel z vlastní iniciativy prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 2. 11. 2020 do 
9:00 hodin.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

Přílohy: Aktualizovaná kupní smlouva 

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.

podepsáno elektronicky
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